

十一黄金周理财支招

刷卡消费 节后莫忘及时还款

刷卡,现在已是许多人的习惯消费方式,购物、用餐、娱乐,一样都离不开它。十一黄金周就要到了,我市各大商家都铆足了劲儿,拉开了促销架势,同时各家银行也纷纷加大了信用卡的营销力度。业内人士表示,信用卡的确可以给持卡人带来不少便利和实惠,但节后也往往是信用卡透支过期的高发期,大家别忘了及时核对对自己的账单,最好提前两到三天还款。

晚报记者 雷群芳/文 吴琳/图

信用卡购物享优惠

对于长假出游的市民来说,一张信用卡可谓是必备的工具,因为出门在外无法携带太多的现金,如果手中的钱使用完了,还要到银行去取多麻烦,而且还要收手续费。有了信用卡就没那么多麻烦事了,购买物品只需刷卡就行,不收取手续费还有积分送。

“对于出国旅游的市民,使用信用卡还有一些注意事项,若市民习惯在境内消费使用密码的,那在境外的消费交易只需签名确认交易,而无需使用密码了。此外,目前国内银联单币种信用卡在境外使用普及率不高,因此,出国最好办张双币种信用卡,方便使用。”一位银行人士说。

记者获悉,市区不少银行与商家联合推出了信用卡购买优惠活动,市民在购物时不妨咨询一下银行或商家,以便能以最方便、最优惠、资金使用效率最高的方式进行消费。

消费者需心中有“账”

市民张女士告诉记者,她赶在十一前办了两家银行的信用卡,准备节日期间好好“刷一笔”。对此,业内人士认为,要做到潇洒消费,信用卡消费者需要心中有“账”。银行卡尤其是信用卡先消费后还款的特性给消费者带来便利,但也让一些消费者无节制地“超前消费”而超越了自身承受能力。特别是在节日期间,银行信用卡部门常常会接到客户来

电希望增大信用额度。这类“冲动型”消费往往使人忽视欠账金额、一味透支,从而造成市民节后财政“缺口”。

专家建议,市民假日消费应有详细计划,最好对每笔透支消费金额心中有数。市民可根据银行每月信用卡对账单,查询每笔消费地点、金额、日期、欠款总额等相关明细,也可登录网上银行查询。此外,网上银行还能帮助市民实现同行卡内划账,用以归还欠款。

节日过后莫忘还款

旅游度假、商场购物、吃饭埋单,甚至买烟买酒送人情……每年的节日期间,一些市民都会刷卡刷得不亦乐乎。专家提醒,市民在刷卡消费后应当及时还款。节日过后是银行卡透支逾期的高发期,有人是因为忘记还款,还有一部分则是因为消费过度而无力还款。专家介绍,持卡人在收到账单后,如果全额还款有困难,可以按银行账单上的最低还款额分期还款,否则将被收取滞纳金。如果连续几次未还最低还款额,银行将向持卡人催收,并在个人信用上留下不良记录。

另外,对于节日刷卡的优惠活动,持卡人也不要轻易错过。据了解,各家银行通常在节日期间都举办刷卡积分有礼活动,聪明的消费者不要轻易“放过”银行送出的奖品。



金色人生路
招行伴您行
——招商银行企业年金



金色人生路 招行伴您行

- 国内最早从事企业年金管理服务实践的商业银行
- 唯一一家企业年金账户管理业务试点银行
- 首批具备企业年金基金受托人、账户管理人和托管人资格的商业银行

全国统一客服电话: 95555 8008308855
招商银行网址: <http://www.cmbchina.com>
招商银行企业年金网址: <http://pension.cmbchina.com>

刷卡资讯

银行十一刷卡优惠 (部分)

工商银行 刷公务卡赢好礼

从10月1日到年底,工商银行将开展“多刷公务卡轻松赢好礼”活动,其间使用公务卡刷卡消费单笔满100元(含)以上即可参加消费抽奖活动,奖品为价值不等的

旅游券和移动电话充值卡。活动期间,该行精心选择了多达60种的礼品兑换系列,满足持卡人在积分起兑点以上多样化的兑换需求。

交通银行 刷卡赢数码相机

9月28日~10月31日,交通银行郑州分行针对郑州市区商场、百货、餐饮、住宿及休闲娱乐类银联商户推出“金秋十月刷卡赢大奖”活

动,交通银行的持卡客户在这些商户单笔交易金额满500元以上,均有机会中奖。其中,一等奖共2名,各奖爱国者数码相机一台。

光大银行 刷卡买电脑享优惠

9月29日~10月5日,持光大银行信用卡进行交易即可获赠7倍积分。10月26日前,该行推出“光大联想国庆特惠”活动,使用光大银行卡或电子支付在指定地点或淘宝网购买

联想昭阳M10便携笔记本电脑,可享受相应优惠。此外,9月1日~10月31日,持卡消费金额达到等值人民币2888元以上,有机会获赠时尚精美礼品一件。

浦发银行 刷卡享三倍积分

9月29日~10月5日,消费者持浦发卡在五星电器进行消费可享3倍积分优惠;在五星电器卖场购物,在享受其他所有活动优惠的基础上,再打九折优惠;在五星电器河南区域卖场

刷卡购物即送家庭拼图,满3000元加送价值260元电扇一台。同时,凡持有浦发银行卓信白金卡、轻松理财系列卡、借记卡的客户刷卡消费可享双倍积分。

建设银行 刷卡即可获礼品

10月4日,建行郑州金水支行在大商新玛特郑州国贸总店举办“刷卡有礼”活动。活动当日凭建设银行卡刷卡消费,根据消费金额可领取相应

纪念品。活动当日,刷卡消费满300元(特例商品900元)可兑换抽奖券一张,满600元(特例商品1800元)可兑换抽奖券两张,依此类推。

农业银行 刷金穗卡赢奖品

十一黄金周期间,农业银行将在时计宝(紫荆山)百货商场开展金穗卡消费促销活动,消费

满500元以上即有机会获得礼品(工具箱、休闲桌椅组、捷安特自行车)。

本报综合